

曝光 苏家屯秘密集中营

【明慧网 2006 年 3 月 8 日】大陆消息，据原中共内部的情报人员说，在沈阳除了有一个马三家教养院、一个大北第二监狱，在沈阳皇姑区公安局有一个洗脑班之外，在沈阳市苏家屯区还有一个特别的地方是专门用来迫害法轮功学员的。

据这名内部人士描述，一般的监狱、教养院很大，有进进出出的人，总是会把消息传出去，可是这个苏家屯集中营里没人能出来，对于里面的情况外面的人很难知道。目前马三家和大北监狱里已经很少关押法轮功学员，而是把他们集中到苏家屯的这个集中营中。

这名内部人士说，被其称为“苏家屯秘密集中营”的这个地方，铁门关着，从外面看不到里边的情况。周围大约三米高的墙，红砖砌的，上面有铁丝围起来，通电的，无法爬上去。曾询问附近居民里面是怎么个情况，无人知道；询问这片空地什么时候围的这个墙，无人知道。有人说，不是新造的墙，以前就是这样。

这名内部人士说，这就是一个秘密的监狱，在那里两三天都没有看到车辆来往进出，没有看到穿警服的人进去或出来。

这名内部人士说，苏家屯区这个设施里面关的人都是法轮功学员，目前已经关了 6000 多位法轮功学员。东北三省及中部地区的法轮功学员正被转移到那里，很多很多。

这名内部人士说，也许你们也了解马三家教养院，它里面最多的就是使用电警棍，马三家教养院的审讯经验曾经传达给辽宁省所有的政法机构。法轮功学员如果被送到苏家屯那里，他进去是百分之百出不出来，我相信他们永远出不出来。那么他们在里面干什么？共产党不会让他们白消化粮食。你们知道吗？沈阳地区和延边地区很多政法机构，他们向北朝鲜学习很多很多的经验。

这名内部人士说，一个服刑者，共产党不可能让他们消耗粮食，那么让他们做什么？如果我说错了，对不起，我只能用很暧昧的方式来谈这种话。他们最后是会被杀的，他们的内脏会被摘取的，送至各个医疗单位去，因为现



在中国买卖人的肾、肝、内脏是一个很赚钱的买卖。我现在可以说，告诉你们，在中国的很多医院里面，上手术台的，没有抢救过来的，肾脏、肝脏全没有了，没有人去查，也没有人查得了，甚至医生私下都在做这个买卖，相当相当有利可图。因为找不到更好的人做这个买卖，死刑囚都是很少量。

这名内部人士说，有人告诉我，建设苏家屯设施的全是长期服刑的监狱犯人，他们自己也不知道在建设什么设施、干什么用。

这名内部人士在指出苏家屯秘密设施中存在“焚尸炉”和住有众多医生这个问题时说：为什么会有焚尸炉呢？而且为什么会有那么多医生住在里面？总不会那么好心来替他们看病吧！有些东西你想象不出来的。[注意：“焚尸炉”不是“焚烧炉”。]有焚烧炉那很正常，每个监狱都有焚烧炉。如果一个教养院或一个拘留所里弄死了人那是个大事，那不是个小事。监狱把人整死了，拉到火葬场去烧，但苏家屯秘密设施里为什么要弄一个焚尸炉？我刚刚说各大监狱都有焚烧炉，烧东西这很正常，苏家屯秘密集中营他要造个焚尸炉干什么？他要那么多医生去干什么？

谈到这则消息的可靠程度，这名内部人士说，我有很多消息来源，我很注意自己的消息来源。每个信息是从哪里出来的，我很重视它。比如说，这么一个监狱的情报，我为什么在卫生机关得到这种消息？或者我在医院方面得到这个消息，我会很注意它的来源。

这名内部人士说，在中国现在要得到一些消息是很难的，人们不敢说。我们就会通过和一些人的接触去买。我们有很多线民，就象我在沈阳就有很多的线民，有消息没消息我每月都支付他们很高的工资。

这名内部人士认为，最起码应该有人告诉大家，苏家屯区那个秘密设施是一个什么地方。他说：我谈出来，是我的一个责任心的问题。

* * * * *

编者注：以上内容根据录音整理。希望所有大陆大法弟子、大法弟子的家属和亲朋好友，一定要密切关注被中共邪党非法绑架的家人、同修的下落，并设法营救；一时查不到下落的也要把失踪消息及时准确的向明慧网投稿。

同时我们呼吁中国东北、中部地区、沈阳苏家屯区的市民、以及社会上的一切良心人士都关注这则消息，并监视苏家屯区这个诡秘阴暗的集中营，有条件者请尽量设法把自己了解到的情况传到海外，以便明慧网追踪报道。